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Registro de noticias, comentario y metodología.
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Registro de noticias, comentario y metodología.



Registro de noticias Septiembre 2012.
04-sep INICIO TERRENO

03-sep Gobierno destaca rol de la Cepal en Encuesta Casen
04-sep Gobierno cede en rebaja a impuestos a las personas y sella acuerdo por reforma tributaria con la oposición
05-sep Presidente afirma que reforma tributaria permitirá que ningún estudiante quede fuera de la educación superior
06-sep Congreso despacha proyecto que aumenta subvención escolar y limita copago de padres
06-sep DC promueve interpelación contra ministro Hinzpeter
07-sep Beyer advierte que no habrá un plan especial para salvar el año escolar
09-sep Presidente Piñera invitó a Putin a visitar la Antártica y dialoga con Humala
10-sep Presidente Piñera fijó los cinco ejes del presupuesto de la Nación 2013
10-sep Beyer llama a parlamentarios a apurar despacho de leyes de Educación
11-sep Gobierno avala críticas de ministra Benítez y Corte Suprema las evalúa hoy en un pleno
11-sep Oposición responde a críticas de La Moneda por debate presupuestario
12-sep Gobierno reafirma el "derecho" de ministra Benítez a comentar fallo, pese que la Suprema lo considera "intromisión"
13-sep Senado aprueba que primarias para elegir candidato presidencial sean el domingo 20 de junio de 2013
13-sep Diputados DC ponen en duda acusación constitucional contra ministra María Ignacia Benítez
14-sep Bala que mató al carabinero salió de arma que habría usado el menor
16-sep Comisión de Constitución de la Cámara fija audiencias por reforma al binominal
17-sep Presidente Piñera destacó la defensa del valor de la vida, de la vida y de la unidad que se realizó en el Tedeum Evangélico
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17-sep Presidente Piñera destacó la defensa del valor de la vida, de la vida y de la unidad que se realizó en el Tedeum Evangélico
17-sep Gobierno convoca a un comité de emergencia para evitar nuevo colapso vial en regreso a Santiago
18-sep Piñera se toma la última fotografía oficial con su actual gabinete
19-sep Presidente Piñera cita a consejo de gabinete para la próxima semana
20-sep Piñera: Fallo contra Castilla "no se ajustó exactamente a los hechos"

21-sep Gobierno y Concertación fijan posturas en inicio de debate por Presupuesto 2013
22-sep Gobierno convoca a cita oficialista por Ley de Presupuesto
22-sep Presupuesto de Educación incluirá alza en aportes basales a Ues y recursos para subvenciones
24-sep Gobierno prepara calendario de negociación por presupuesto 2013
24-sep La Moneda impulsa seis proyectos comunales de cara a las municipales
25-sep Presupuesto de Educación 2013 será el mayor en al menos los últimos 30 años como porcentaje del PIB
25-sep Chile y Perú afinan preparativos para juicio en La Haya
25-sep Mop responde a críticas del ex Presidente Lagos por congestión en autopistas
26-sep Velasco critica a la Concertación ante conmemoración del 5 de octubre y se suma a otro acto junto a Aylwin
27-sep Salud destituye a su director por largas esperas y comienza reestructuturación en el recinto
27-sep Gobierno lanza baja de interés al CAE con críticas a Lagos
28-sep Chile y Perú firman acuerdo por desminado
28-sep Presidente Piñera reitera al gobernante boliviano: "Los tratados se firman para cumplirlos"
28-sep Cambios en ex Posta Central buscan terminar con los turnos de 24 horas
28-sep Marcha estudiantil en la capital registró menor asistencia que en agosto
29-sep Beyer refuta las críticas de rectores por presupuesto y duración de carreras
29-sep FIN TERRENO



TIPO DE ESTUDIO:

Estudio cuantitativo con aplicación de encuestas telefónicas mediante sistema CATI. La muestra
es probabilística con selección aleatoria de hogares y de entrevistados. Se utilizó un
cuestionario estructurado de 20 minutos de duración.

GRUPO OBJETIVO:

Hombres y Mujeres, mayores de 18 años.

UNIVERSO DE LA MUESTRA:

El universo está compuesto por los hogares que disponen de teléfono en los principales centros

Metodología
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El universo está compuesto por los hogares que disponen de teléfono en los principales centros
urbanos de las 15 regiones del país.

El error se estima en aproximadamente +/- 3.0% con un 95% de confianza.

TAMAÑO DE LA MUESTRA: 1.121 casos

Santiago 507 Casos

Regiones 614 Casos

Los datos fueron ponderados por ciudad, sexo y NSE, según datos del Censo 2002 y según el nivel de
penetración telefónica de los hogares por Región.

FECHA DE TERRENO: Entre el 04 y el 29 de septiembre de 2012



•Presidente Piñera disminuye su aprobación. En septiembre un 32% aprueba su gestión y un
57% la desaprueba. La variación es estadísticamente significativa respecto al resultado de
agosto pasado de 36%.

•En las áreas de gestión, Relaciones Internacionales disminuyen 6 puntos respecto a agosto,
quedando en 67%. Corrupción en organismos del estado también cae 6 puntos, ubicándose
en 25%.

•Laurence Golborne lidera la lista de aprobación de ministros con 76%, seguido por el ministro

Puntos Salientes Encuesta Evaluación de Gobierno Septiembre 2012.

© GfK 2012 | ENCUESTA DE OPINIÓN PÚBLICA: EVALUACIÓN GESTIÓN DE GOBIERNO | SEPTIEMBRE 2012 5

•Laurence Golborne lidera la lista de aprobación de ministros con 76%, seguido por el ministro
Cruz-Coke también con 76%.

•La aprobación del ministro Lavín cae 5 puntos y se ubica en 56%. Deterioro ligado al debate
en torno a los resultados de la encuesta Casen. El ministro Mañalich de Salud cae a 36% de
aprobación (40% en agosto), siendo su aprobación más baja en este ciclo de mediciones
públicas.

•Aprobación frente a las demandas del movimiento estudiantil continúan altas. Un 70% está
de acuerdo con las demandas presentadas por los estudiantes, sin embargo, solo un 34%
aprueba la forma como se han manifestado en las últimas semanas.



En septiembre un 32% aprueba la gestión del presidente Piñera (era de 36% en agosto, variación estadísticamente significativa) y un 57%

la desaprueba. El Gobierno, en tanto, también presenta un 32% de aprobación y una desaprobación del 60%.

En un mes marcado, en una primera parte, por la polémica generada en torno a los resultados de la encuesta Casen, por las festividades

patrias y por las dificultades presentadas por la posta central en las últimas semanas del mes, el presidente Piñera presenta una

disminución en su aprobación.

Por segmentos, las principales variaciones en la aprobación del presidente se encuentran entre los hombres que baja de un 36% en

agosto a un 31%, entre los más jóvenes (18-24 años) que caen 10 puntos de un 36% a un 26% y en Santiago que de un 34% de

aprobación en agosto cae 10 puntos y se ubica en 24% en septiembre.

En cuanto a los atributos presidenciales, la mayoría presenta retrocesos respecto a agosto. En primer lugar, “activo y enérgico” cae 6
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En cuanto a los atributos presidenciales, la mayoría presenta retrocesos respecto a agosto. En primer lugar, “activo y enérgico” cae 6

puntos (62% en agosto) alcanzando un 56% de evaluación positiva, seguido por “capacidad para enfrentar situaciones de crisis” que

retrocede 4 puntos y se ubica en 55% y por “capacidad para solucionar los problemas del país” con 49%. “Cuenta con autoridad”

continúa en la lista, pero con una fuerte caída respecto a agosto último (53% de evaluación positiva), quedando con 47% en septiembre.

El atributo “genera confianza” se mantiene estable con 39% de evaluación positiva, seguido por “respetado por los chilenos” que

también retrocede 6 puntos ubicándose con 38% de evaluación. Cierran la lista de atributos “es creíble” con 36% y “querido por los

chilenos” con 35%.

Áreas de Gestión

Las áreas de gestión también presentan evaluaciones dispares. Las “relaciones internacionales” se ubican en primer lugar con 67% de

aprobación, a pesar de retroceder 6 puntos respecto a agosto (73%). El “empleo” se mantiene como el área económica mejor evaluada

con 55% de aprobación, seguido por la “economía” con 46% y por el “cuidado del medio ambiente” con 45%.



Más abajo en la lista la “descentralización del país” muestra una leve tendencial al alza desde julio pasado (28%) llegando a 32% de

aprobación en septiembre. Continúa el área de “salud” también con 32% de aprobación. El “transporte público” se mantiene con 25% de

aprobación. Sin embargo, en Santiago la aprobación cae de un 19% a un 14% en septiembre, mientras que en regiones sube 5 puntos y

llega a 33% (28% en agosto).

La aprobación del manejo de la “corrupción en organismos del estado” cae 6 puntos en septiembre y alcanza un 25% (31% en agosto).

Cierra la lista el manejo de la “educación” con 23% y la “delincuencia” con 17%.

Evaluación del Gabinete

En este mes, Laurence Golborne es quien encabeza la evaluación de los ministros de Gabinete con 76% de aprobación, seguido por

Luciano Cruz-Coke también con 76% y por la ministra Catalina Parot, de Bienes Nacionales, con 74%.
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Andrés Allamand sube a 73% de aprobación. Mismo resultado obtiene la ministra de Sernam Carolina Schmidt (73%) seguida por la

ministra Matthei (Trabajo), quien sube 5 puntos (62% en agosto) y alcanza el 67% de aprobación.

Como se mencionó, septiembre estuvo marcado en una primera parte por el debate en torno a los resultados de la encuesta Casen. En

este contexto, la aprobación del ministro Lavín (Desarrollo Social) cae 5 puntos, de un 61% en agosto a 56% de aprobación en

septiembre. Resulta lógico ligar esta disminución en la aprobación del ministro con los cuestionamientos realizados a las cifras respecto

al actual nivel de pobreza del país.

En su primera evaluación pública, la ministra María Ignacia Benítez (Medio Ambiente) obtiene un 54% de aprobación (40% de

conocimiento). Es seguida por el ministro Larraín, de Hacienda, con un 51% de aprobación y por el ministro Longueira, Economía, con

49%. El ministro Hinzpeter alcanza un 43% de aprobación, al igual que el ministro Larroulet (Segpres) y el ministro vocero Chadwick,

también con 43% de aprobación.



Teodoro Ribera (Justicia) alcanza un 41% de aprobación. El ministro Mañalich de Salud, cae a 36% de aprobación (40% en agosto), siendo

su aprobación más baja en este ciclo de mediciones públicas. Es probable que los problemas presentados en la posta central durante la

última etapa del mes de septiembre expliquen este deterioro en su evaluación.

Cierra la lista el ministro Errázuriz (Transporte) con un 34% de aprobación y el ministro Beyer (Educación) con un 27%.

Evaluación de Instituciones y Coaliciones Políticas.

La evaluación de las otras instituciones del Estado mantiene resultados negativos. En septiembre un 30% dice identificarse con el actual

gobierno, mientras que un 35% se identifica con la oposición. Ambas cifras caen respecto a agosto pasado.

Las coaliciones políticas disminuyen levemente sus altos niveles de desaprobación ciudadana. La aprobación de la Coalición por el

Cambio se mantiene en 27% en tanto su rechazo cae a 61%. El desempeño de la Concertación es aprobada por un 19% mientras que un
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Cambio se mantiene en 27% en tanto su rechazo cae a 61%. El desempeño de la Concertación es aprobada por un 19% mientras que un

68% la desaprueba (en agosto era 74%).

Las evaluaciones a ambas cámaras del Congreso logra una leve mejora respecto a los últimos meses. La desaprobación hacia el Senado

cae 11 puntos y alcanza un 66% y una aprobación del 21% (17% en agosto). En esta misma línea, la aprobación a la gestión de la Cámara

de Diputados sube a un 19% de aprobación (16% en agosto) con una desaprobación que cae a 69% (78% en agosto).

Especial Conflicto estudiantil.

El movimiento estudiantil mantiene un alto nivel de respaldo ciudadano en cuanto a las demandas presentadas. Desde diciembre de

2011 (fecha de la última evaluación pública del movimiento estudiantil dentro de este estudio) prácticamente mantuvieron el nivel de

adhesión ciudadana obtenido el año pasado.

En septiembre, un 70% dice estar “de acuerdo” con las demandas presentadas por los estudiantes, en tanto un 25% dice esta “en

desacuerdo” con las demandas. En diciembre de 2011, un 70% dijo esta “de acuerdo” y un 22% en desacuerdo.



En cuanto a la forma en que los estudiantes han llevado a cabo sus movilizaciones, el rechazo por parte de la opinión pública aumentó. 

Un 62% desaprobó cómo los estudiantes se han movilizado en las últimas semanas, aumentando en 9 puntos respecto al resultado de 

diciembre de 2011 (53%  desaprueba). Por otra parte, un 34% aprueba la forma cómo los estudiantes se han movilizado (era de 42% en 

diciembre de 2011). 

Por último, la evaluación sobre cómo el gobierno ha manejado el conflicto estudiantil continúa baja. Un 20% aprueba la cómo el

gobierno ha enfrentado el conflicto con los estudiantes (26% en diciembre 2011) mientras que un 76% los desaprueba (69% en

diciembre 2011).
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Presidente y Gobierno
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32%
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9%

No sabe, no 

responde

2%

Independiente de su posición política, 
¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Sebastián 
Piñera está conduciendo su gobierno?
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Desaprueba

57%
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47

40
38

43 41

ago-12 sep-12
% Aprueba

Independiente de su posición política, 
¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Sebastián 
Piñera está conduciendo su gobierno?

© GfK 2012 | ENCUESTA DE OPINIÓN PÚBLICA: EVALUACIÓN GESTIÓN DE GOBIERNO | SEPTIEMBRE 2012 15

36 36
34

24

36

29

37
40

31

3635 36
38

28

34

28

33

26

32 31

35

TO
TA

L

H
om

br
es

M
uj
er
es

18
-2
4

25
-3
5

36
-5
5

56
 y
 m

ás

N
SE

 A
lto

N
SE

 M
ed
io

N
SE

 B
aj
o

Sa
nt
ia
go

R
eg
io
ne
s



Independiente de su posición política, 
¿Usted aprueba o desaprueba la forma como el 
Gobierno está desarrollando su labor?
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Atributos presidenciales
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Atributos presidenciales
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Algo + Mucho
Nada + Poco

¿Cuánto cumple el Presidente Sebastián Piñera con 
las siguientes características?
Escala: Mucho- Algo- Poco- Nada
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Áreas de Gestión
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Áreas de Gestión
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Independiente de su posición política, 
¿Usted aprueba o desaprueba la forma como 
Sebastián Piñera y su equipo de gobierno están 
manejando los siguientes temas?
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Independiente de su posición política, 
¿Usted aprueba o desaprueba la forma como 
Sebastián Piñera y su equipo de gobierno están 
manejando los siguientes temas?
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¿Usted aprueba o desaprueba como Sebastián Piñera y 
su equipo de gobierno están manejando El EmpleoEl Empleo?
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¿Usted aprueba o desaprueba como Sebastián Piñera y 
su equipo de gobierno están manejando la EconomíaEconomía?
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¿Usted aprueba o desaprueba como Sebastián Piñera y su 
equipo de gobierno están manejando Cuidado Medio AmbienteCuidado Medio Ambiente?
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¿Usted aprueba o desaprueba como Sebastián Piñera y 
su equipo de gobierno están manejando La SaludLa Salud?
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¿Usted aprueba o desaprueba como Sebastián Piñera y 
su equipo de gobierno están manejando la Corrupción Corrupción 
en Organismos del Estadoen Organismos del Estado?
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¿Usted aprueba o desaprueba como Sebastián Piñera y 
su equipo de gobierno están manejando La EducaciónLa Educación?
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¿Usted aprueba o desaprueba como Sebastián Piñera y 
su equipo de gobierno están manejando la 
DelincuenciaDelincuencia?
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¿Usted aprueba o desaprueba como Sebastián Piñera y su 
equipo de gobierno están manejando el Transporte PúblicoTransporte Público? 
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¿Usted aprueba o desaprueba como Sebastián Piñera y su 
equipo de gobierno están manejando el Transporte PúblicoTransporte Público? 
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¿Usted aprueba o desaprueba como Sebastián Piñera y su 
equipo de gobierno están manejando el Transporte PúblicoTransporte Público? 

% Aprobación
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Gabinete
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¿Usted conoce o ha oído hablar de los 
siguientes ministros del Gabinete??

% Conoce
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¿Usted apruebaaprueba o desapruebadesaprueba como los 
siguientes ministros están desarrollando su 
labor?
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•La diferencia para completar 100% en cada Ministro corresponde a las respuestas “ni aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta”
•Solo se evalúan los ministros que obtienen sobre un 40% de conocimiento. Aprobación en base a porcentaje que “Si conoce” al ministro
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¿Usted apruebaaprueba o desapruebadesaprueba como los 
siguientes ministros están desarrollando su 
labor?
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•Solo se evalúan los ministros que obtienen sobre un 40% de conocimiento. Aprobación en base a porcentaje que “Si conoce” al ministro
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¿Aprueba o desaprueba como el ministro ministro LaurenceLaurence
GolborneGolborne está desarrollando su labor? (86% de conocimiento)
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71 72
75
73 72 73

69
73
71
75 74 74

72 73
74

69 71 70 71
73 75

7675
72

65
67 67 66

75

% Aprueba

© GfK 2012 | ENCUESTA DE OPINIÓN PÚBLICA: EVALUACIÓN GESTIÓN DE GOBIERNO | SEPTIEMBRE 2012 38

m
ay
-1
0

ju
n-
10

ju
l-1
0

ag
o-
10

se
p-
10

oc
t-
10

no
v-
10

di
c-
10

en
e-
11

fe
b-
11

m
ar
-1
1

ab
r-
11

m
ay
-1
1

ju
n-
11

ju
l-1
1

ag
o-
11

se
p-
11

oc
t-
11

no
v-
11

di
c-
11

en
e-
12

fe
b-
12

m
ar
-1
2

ab
r-
12

m
ay
-1
2

ju
n-
12

ju
l-1
2

ag
o-
12

se
p-
12

•Solo se evalúan los ministros que obtienen sobre un 40% de conocimiento. Aprobación en base a porcentaje que “Si conoce” al ministro



74
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% Aprueba

¿Aprueba o desaprueba la forma como la ministra
Catalina Parot está desarrollando su labor?? (48% de conocimiento)
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¿Aprueba o desaprueba como el ministro Andrés Andrés 
AllamandAllamand está desarrollando su labor? (90% de conocimiento)
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•Solo se evalúan los ministros que obtienen sobre un 40% de conocimiento. Aprobación en base a porcentaje que “Si conoce” al ministro



¿Aprueba o desaprueba como la ministra Carolina ministra Carolina 
Schmidt Schmidt está desarrollando su labor? (68% de conocimiento)
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•Solo se evalúan los ministros que obtienen sobre un 40% de conocimiento. Aprobación en base a porcentaje que “Si conoce” al ministro



¿Aprueba o desaprueba como la ministra Evelyn Evelyn MattheiMatthei
está desarrollando su labor? (95% de conocimiento)
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•Solo se evalúan los ministros que obtienen sobre un 40% de conocimiento. Aprobación en base a porcentaje que “Si conoce” al ministro



¿Aprueba o desaprueba como el ministro Joaquín Lavínministro Joaquín Lavín
está desarrollando su labor? (98% de conocimiento)
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•Solo se evalúan los ministros que obtienen sobre un 40% de conocimiento. Aprobación en base a porcentaje que “Si conoce” al ministro



¿Aprueba o desaprueba como el ministro Felipe Larraínministro Felipe Larraín
está desarrollando su labor? (72% de conocimiento)
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•Solo se evalúan los ministros que obtienen sobre un 40% de conocimiento. Aprobación en base a porcentaje que “Si conoce” al ministro



¿Aprueba o desaprueba como el ministro Pablo ministro Pablo 
LongueiraLongueira está desarrollando su labor? (90% de conocimiento)
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•Solo se evalúan los ministros que obtienen sobre un 40% de conocimiento. Aprobación en base a porcentaje que “Si conoce” al ministro



¿Aprueba o desaprueba como el ministro Rodrigo ministro Rodrigo 
HinzpeterHinzpeter está desarrollando su labor? (90% de conocimiento)
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•Solo se evalúan los ministros que obtienen sobre un 40% de conocimiento. Aprobación en base a porcentaje que “Si conoce” al ministro



¿Aprueba o desaprueba como el ministro Cristián ministro Cristián 
LarrouletLarroulet está desarrollando su labor? (50% de conocimiento)
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•Solo se evalúan los ministros que obtienen sobre un 40% de conocimiento. Aprobación en base a porcentaje que “Si conoce” al ministro



¿Aprueba o desaprueba como el ministro Andrés ministro Andrés 
ChadwickChadwick está desarrollando su labor? (78% de conocimiento)
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•Solo se evalúan los ministros que obtienen sobre un 40% de conocimiento. Aprobación en base a porcentaje que “Si conoce” al ministro
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¿Aprueba o desaprueba como el ministro Jaime ministro Jaime MañalichMañalich
está desarrollando su labor? (87% de conocimiento)
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•Solo se evalúan los ministros que obtienen sobre un 40% de conocimiento. Aprobación en base a porcentaje que “Si conoce” al ministro



¿Aprueba o desaprueba como el ministro Pedro Pablo ministro Pedro Pablo 
ErrázurizErrázuriz está desarrollando su labor? (56% de conocimiento)
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•Solo se evalúan los ministros que obtienen sobre un 40% de conocimiento. Aprobación en base a porcentaje que “Si conoce” al ministro



¿Aprueba o desaprueba como el ministro ministro HaraldHarald BeyerBeyer
está desarrollando su labor? (69% de conocimiento)
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•Solo se evalúan los ministros que obtienen sobre un 40% de conocimiento. Aprobación en base a porcentaje que “Si conoce” al ministro



Coaliciones políticas y otras instituciones del 
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Estado
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Identificación Gobierno

Identificación Oposición

¿Usted se identifica más con el actual gobierno de Sebastián 
Piñera o con la oposición a este gobierno?

% Identificación
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Independiente de su posición política, 
¿Usted aprueba o desaprueba cómo la..... esta desarrollando 
su labor?

27
19

% Aprueba
% Desaprueba
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61

68

COALICIÓN POR EL CAMBIO CONCERTACIÓN

* La diferencia en cada uno para completar 100% corresponde a las respuestas “ni aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta”
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Aprueba Desaprueba

Independiente de su posición política, 
¿Usted aprueba o desaprueba cómo la Coalición por el Coalición por el 
Cambio  Cambio  esta desarrollando su labor?
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Aprueba Desaprueba

Independiente de su posición política, 
¿Usted aprueba o desaprueba cómo la ConcertaciónConcertación esta 
desarrollando su labor?
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Independiente de su posición política, 
¿Usted aprueba o desaprueba cómo....... están desarrollando 
su labor?

19 21

% Aprueba
% Desaprueba
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69 66

CÁMARA DE DIPUTADOS SENADO

* La diferencia en cada uno para completar 100% corresponde a las respuestas “ni aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta”
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Aprueba Desaprueba

Independiente de su posición política, 
¿Usted aprueba o desaprueba cómo el SenadoSenado está 
desarrollando su labor?
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Aprueba Desaprueba

Independiente de su posición política, 
¿Usted aprueba o desaprueba cómo la Cámara de Cámara de 
DiputadosDiputados están desarrollando su labor?
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Especial Conflicto Estudiantil
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Especial Conflicto Estudiantil



Frente a las últimas movilizaciones de los estudiantes Universitarios y Secundarios 
¿Usted  está de acuerdo de acuerdo o en desacuerdo en desacuerdo con las demandasdemandas que 
han presentado los estudiantes estudiantes Universitarios y Secundarios a las 
autoridades del país?

En desacuerdo

25%

Ni de acuerdo ni en 

desacuerdo

4%

No sabe, no 

responde

1%
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De acuerdo

70%
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67
71 70 70

% De acuerdo
% En desacuerdo

Frente a las últimas movilizaciones de los estudiantes Universitarios y Secundarios 
¿Usted  está de acuerdo de acuerdo o en desacuerdo en desacuerdo con las demandasdemandas que 
han presentado los estudiantes estudiantes Universitarios y Secundarios a las 
autoridades del país?
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Entre Enero 2012 y Agosto de 2012 no se realizó esta pregunta.
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Frente a las últimas movilizaciones de los estudiantes Universitarios y Secundarios 
¿Usted  está de acuerdo de acuerdo o en desacuerdo en desacuerdo con las demandasdemandas que 
han presentado los estudiantes estudiantes Universitarios y Secundarios a las 
autoridades del país?
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* La diferencia para completar 100% en cada segmento corresponde a las respuestas “ni aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta”
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Frente a las últimas movilizaciones de los estudiantes Universitarios y Secundarios 
¿Usted apruebaaprueba o desapruebadesaprueba la forma cómo los estudiantes estudiantes 
han llevado a cabohan llevado a cabo sus movilizacionesmovilizaciones y manifestaciones en 
las últimas semanas?

Aprueba

34%

Ni aprueba ni 

desaprueba

3%

No sabe, no 

responde

1%
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62%
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Frente a las últimas movilizaciones de los estudiantes Universitarios y Secundarios 
¿Usted apruebaaprueba o desapruebadesaprueba la forma cómo los estudiantes estudiantes 
han llevado a cabohan llevado a cabo sus movilizacionesmovilizaciones y manifestaciones en 
las últimas semanas?
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Entre Enero 2012 y Agosto de 2012 no se realizó esta pregunta.
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Frente a las últimas movilizaciones de los estudiantes Universitarios y Secundarios 
¿Usted apruebaaprueba o desapruebadesaprueba la forma cómo los estudiantes estudiantes 
han llevado a cabohan llevado a cabo sus movilizacionesmovilizaciones y manifestaciones en 
las últimas semanas?
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* La diferencia para completar 100% en cada segmento corresponde a las respuestas “ni aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta”
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Frente a las últimas movilizaciones de los estudiantes Universitarios y Secundarios 
¿Usted aprueba aprueba o desaprueba desaprueba la forma cómo el gobierno ha el gobierno ha 
manejado el conflicto manejado el conflicto con los estudiantes secundarios y 
universitarios? 

Aprueba

20%

Ni aprueba ni 

desaprueba

2%

No sabe, no 

responde

2%
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Desaprueba

76%
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Frente a las últimas movilizaciones de los estudiantes Universitarios y Secundarios 
¿Usted aprueba aprueba o desaprueba desaprueba la forma cómo el gobierno ha el gobierno ha 
manejado el conflicto manejado el conflicto con los estudiantes secundarios y 
universitarios? 
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Entre Enero 2012 y Agosto de 2012 no se realizó esta pregunta.
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Frente a las últimas movilizaciones de los estudiantes Universitarios y Secundarios 
¿Usted aprueba aprueba o desaprueba desaprueba la forma cómo el gobierno ha el gobierno ha 
manejado el conflicto manejado el conflicto con los estudiantes secundarios y 
universitarios? 
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* La diferencia para completar 100% en cada segmento corresponde a las respuestas “ni aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta”

76 78
84

78

59

76 77 75 77 76
83

74

TO
TA

L

H
om

br
es

M
uj
er
es

18
-2
4

25
-3
5

36
-5
5

56
 y
 m

ás

N
se
 A
lto

N
se
 M
ed
io

N
se
 B
aj
o

Sa
nt
ia
go

R
eg
io
ne
s


